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Vad gör föreningen och vad har man åstadkommit genom under åren.
(några exempel)

Start 2008-09
Nuvarande föreningen smygstartade ca. 2008 med att röja träd och sly på områden längs älven i byn då det hade växt igen totalt, efter att f.d.. bybor anställda av dåvarande Domänverket (idag Sveaskog) röjt området och inte ersatts med annan personal. Innan påbörjat arbete såg man faktiskt inte älven som rinner genom byn, det ska tilläggas att initiativ till starten togs av Stefan Attlerud då anställd av Sveaskog.

Utveckling 
Efter att områden blivit röjt och klart fick föreningen vissa ersättningar genom avtal osv. till en startkassa för att kunna köpa in röjnings utrustning.
Ex.
· Ersättning från Sveaskog för utfört arbete Genom vissa ersättningar.
· Ersättning från Jordbruksverket (EU-bidrag) får återskapande av hag/betesmarker.
· Medlemsavgifter.

Aktiviteter.
Vi har genom åren arrangerat olika aktiviteter som några exempel.
· fisketävlingar, 
· pepparkaksbak till Lucia, 
· Midsommarfirande, 
· Vår/höst röj i Byn,
· Vår brasa med olika aktiviteter
· djurhållning med både får och hästar med allt vad det innebär.

Hagmarker
Byalaget arrenderar som sagt en del ytor för betesmarker/uppehållande
Det började 2010 efter att hagen röjts och stängslats in nedanför fastigheter Hagen med får som gick där ett antal somrar och gjorde ett väldigt bra jobb,
Sedan dess har det fortsatt genom  åren i olika former med instängsling av hagar och djur i form av får, hästar osv.
Idag förekommer det hästar i hagarna nedanför fastigheter Hagen inkl. uppe vid Kyrkoruinen, samt kor borta i Norhammar, samtliga hagar arrenderar byalaget av Sveaskog. 

Övrigt-1.
Föreningen startades som ett sätt att få folk i området att lära känna varandra och veta vilka som bor i området och till viss del vilka kunskaper och möjligheter respektive boende har, men också som mål att sätta byn på Karlskoga Kommuns karta vilket inte var fallet till att börja med, En del tjänstemän visste inte var Villingsberg är beläget och en del ansåg att vi inte ens hörde till kommunen.
(byn lydde under Fjugesta fram till 1962 men i alla fall.) 




Övrigt-2
Trafikverket, tyvärr hann vi inte med som nystartad förening 2008 att påverka utformningen vilket påbörjades redan 2004 med om/ny byggnation av E-18 och höjning av hastighet till 100km/h, som bullerplank, av/påfarter till E-18 osv.

Övrigt-3
Länstrafiken 
2014 stängde av byns busshållplatser, var vi med och jobbade hårt tillsammans med Militärförläggningen med namnlistor inkl. påtryckningar till diverse tjänstemän och politiker.
Återinvigning av busshållplatserna skedde 2017 med pompa och ståt inkl. en hel del tjänstemän/ politiker efter utfört arbete med flytt/ombyggnad av östra busshållplatsen

Besök-1:
2016-09 Inbjudna från föreningen var på studiebesök i nyinrättade minikraftanläggninen (el) inkl. fisktrappa vid utloppet från Våtsjön till Valån och Angsjön, i iordningställt och anordnat av Nils-Olov Eriksson (Våtsjötorparen)

Besök-2:
Vi har vid ett flertal olika tillfällen haft besök av personer från Leader Mellansjölandet som vi tillhör för information.
Om Leader
LEADER är en metod inom EU, där olika aktörer på landsbygden samarbetar för att utveckla sin hembygd och stärka landsbygdens ekonomi. Det lokala trepartnerskapet - den ideella sektorn (t ex föreningar och byalag), den privata sektorn (företag) och den offentliga sektorn (oftast kommunen) - är grunden för samarbetet. 

Delar av styrelsen har även besökt Lekebergs skolhus, kumla sjöpark, Brotorp osv. för deltagande och information.

Militärförläggningen
Under åren har vi haft och har mycket bra kontakt och relation med militärförläggningen,
Några exempel på information/överenskommelser.
· Gå genom förläggningen (runt Villingen) 
· Nyttja motionsspåren
· Nyttja Militärens bastu på fredag kvällar.
· Köpa mat/lådor i militärens restaurang.
· Föreningen har genom åren haft/har tillgång till Herrgården för möten och olika tillställningar vid Dianas tempel för fisketävlingar, midsommar osv.

Fibernät och telefoni 2017
Augusti 2017 blev Byalaget engagerad i fibernät till Byn av företaget IP-Only  Networks AB med informationsmöte på kommunkontoret, många i byn/området tecknade avtal med dom till en kommande kostnad av ca. 22000:- beroende på TV/data utbud, det drog ut på tiden och enl. avtal skulle företaget höra av sig till respektive fastighetsägare som tecknat avtal  inom 6-månader om det skulle bli något av det men det gjorde man inte! 
Det tog närmare ett år med att försöka få tag på någon ansvarig för att få avtalet annullerat,
Sedan dess har varit många rykten/förfrågningar om fiberdragning till området från flera håll utan resultat ”hittills” 


Cykelväg till Karlskoga
Byalaget och många användare varit i kontakt med trafikrenheten i Karlskoga kommun inkl. KT för att få svar på vem som ansvarar för leden.
Ledens dragning utfördes av Trafikverket i samband med ombyggnad av E-18 år 2008, efter att projektet blev klart överlämnades ansvaret av leden till Karlskoga kommun enligt Trafikverket vilket man i första skedet inte ville erkänna!
I efterhand backade man på svaret och erkände sitt ansvar men att man inte råder över delar av leden som ägs av Våtsjötorp.
Problemet är att av och till är leden blockerad med stora stenblock vid en genomgång vid viltstängsel och färist, vilket har gjort att det har varit svårt att passera genomgången framför allt med moped osv. vilket medför begränsningar för boende i området pga. att man inte vill åka på E-18 med en moped  

Snöröjning i Byn.
Styrelsen beslutande år 2021 att avsäga sig allt ansvar vinterväghållning enligt utskick till boende i området.
Beslutet kommer sig av att vi hade stora problem att få ekonomi att gå ihop då ett antal boende inte betalar vare sig medlemsavgift eller kostnad för vinterväghållning.
Numer får varje fastighetsägare ta egen kontakt med vinterväghållare och göra upp om åtagande och pris.

Återvinningsplats
Tyvärr används byns plats för återvinning som på de flesta platser felaktigt, skräp av alla de slag (och det är allt skräp av alla slag) slängs vid återvinningsplatsen både felaktigt och bredvid där det ska vara.
Området/platsen för återvinning ansvaras av militärförläggningen och Karlskoga Kommun arrenderar platsen,
Den undanskymda platsen har gör förmodligen att väldigt många nyttjar den (som fiskare, boende i Lekhyttan, osv.) för fel ändamål som vi bybor blir beskyllda för.
Militärförläggningens platschef överväger att säga upp avtalet med Karlskoga Kommun pga. att det ser ut som det gör med jämna mellanrum, i förläggning kan det innebära att vi blir av med återvinningsplatsen. 

Historik
Byalaget anordnade 3 st. historik träffar, inbjuda var alla by och områdes bor med intresse för byns historia, framförallt var byns äldsta inbjudna för att dela med sig av kort och historier,
2016-11-12  Villingsbergs Camping (annexet)
2017-11-17  Villingsbergs Herrgård
2018-11-18  Villingsbergs Herrgård
Man fick höra många berättelser och se kort på gårdar, ställen och personer, som sagt det finns en väldig historik om området både nu och dåtid och inte minst längre tillbaka under järnbruksepoken, allt detta resulterade i att Esko Kinnunen (tyvärr borta nu) redigerade och lade upp det mesta på vår hemsida, under rubriken bilder.

Val 2018
Byalaget var med och arrangerade förtidsval i september 2018 till riksdag, landsting och kommunval uppe på militärförläggningen nämligen i Bergasalen, ca 100 val genomfördes vilket ansåg vara helt ok med tanke på att det pågick bara under ett antal timmar samt en dag.
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